



Egyetértés és nézetkülönbség

A napirendi pontok megvitatása előtt Ózd város polgármestere bemutatva Csák-Molnár Esztert, mint a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályának vezetőjét, majd Zubor Lászlónak, az Ózdi Kábeltelevízió Hálózat üzemeltetőjének mondott köszönetet. A vállalkozó díjlatlanul biztosította a város részére azon műszaki berendezéseket, amelyekkel a Városháza tanácsterméből közvetlen optikai kapcsolatot lehet létesíteni a városi televízióval, biztonságosabbá és jobb minőségűvé téve ezzel az élő közvetítéseket.

A tanácskozás első fele önkormányzati rendeletek módosításáról szólt, kisebb vita a városi stadion

műfüves pályája mellett található vasszerkezetes lelátó lebontása körül alakult ki. A most meghozott döntés értelmében a nézőtér helyét térburkolóval rakják le és két padot, valamint két szemetest helyeznek majd el.

A képviselő-testület elfogadta a közterületekre vonatkozó téli üzemeltetési tervet és a rendkívüli hóhelyzet esetére kidolgozott válságtervet is.

Az Atomium szobor áthelyezése kapcsán szintén nézetkülönbség alakult ki a döntéshozók között. A Fidesz-KNDP frakció tagjai több kérdést is feltektek a köztéri alkotás új helyének biztonságosságával kapcsolatban, amelyre Kovács György városi főmérnök adott



választ. A szobor ezentúl a Piac út Városháza felé eső körforgalmánál lesz elhelyezve.

A tanácskozás végén a város lakossága számára 2014-2015. évben nyújtott egészségügyi alapellátásról is szó esett, de az Ózdi Kézilabda Club, valamint az Ózdi Football Club tevékenységéről készült tájékoztató is napirendre került.

M. N.

Adventi események

ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERETETTEL MEGHÍVJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET A VÁROSHÁZ TÉREN MEGRENDEZENDŐ ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS ÜNNEPI ESEMÉNYEIRE ÉS AZ ADVENTI VÁSÁRI FORGATAG PROGRAMJÁIRA

2015. december 6. Bronzvasárnap

15.00–19.00	Adventi Vásári Forgatag
15.00–17.00	Közös karácsonyfa díszítés Sétakocsikázás lovasfogattal
15.30	Ózdi Gyöngyvirág Néptánc Egyesület és a Szabad Szombat Néptáncgyűttes műsora
16.00	Erica C Dance Shool ózdi csoportjának előadása
17.00	A második adventi gyertya meggyújtása

Közreműködik:
Orosz István,
görögkatolikus parókus

Műsor:
Bolyky Tamás Átalános Iskola

Várjuk együtt az ünnepet!

Közös várapozás

Ózd lakossága közösen ünnepelte a karácsonyi ünnepkör kezdetét. Idén is megtelt a Városház tér az érdeklődőkkel. Janiczak Dávid polgármester köszöntőjében a hit, a remény és a szeretet fontosságáról beszélt. Ezután Lezákné Hajdú Enikő, református lelképásztor osztotta meg gondolatait az ünnepre való készülődésről. A város koszorúja idén is a Városház téren kapott helyet. A hit gyertyáját Lezákné Hajdú Enikő a város polgármesterével közösen gyújtotta meg. Az Újváros Téri Óvoda műsorát is láthatták az érdeklődők. Janiczak Dávid elmondta, hogy a következő héttől kezdve karácsonyig, adventi vásárral várják a lakosságot, ahol intézmények, iskolák fognak saját készítésű tárgyakat árulni azzal a céllal, hogy a bevételt, jótékony célra fordítsák. A következő adventi ünnepségen az ünnepi fényeket is felkapcsolják a városban. Ezentúl az Újváros tér is díszkivilágítást kap.



Folyamatos toborzás

A szerződéses katonák utánpótlása érdekében megyénkben is folyamatosan toboroz a Magyar Honvédség. Önkéntes jelentkezési lehetőségről van szó, melynek feltétele a magyar állampolgárság, a magyarországi lakhely, a betöltött 18. életév, a büntetlen előélet, a megfelelő iskolai végzettség és az egészségügyi, valamint pszichikai alkalmasság. A honvédség a havi illetmény és pótlékok mellett többek közt családalapítási támogatást, egyéb kedvezményeket és igény esetén laktanyai elhelyezést is kínál. Bővebb információkkal szolgál a www.hadkiegzesites.hu internetes oldal. Jelentkezni Miskolcon, a 4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Irodában lehet.

HIRDETÉS

Városmarketing verseny

Negyedik alkalommal rendezték meg az Országos Városmarketing Versenyt, ezúttal a Diósgyőri Vár Lovagtermében. A résztvevők különböző városok felsőoktatási intézményeiből érkeztek. Olyan hallgatók vettek részt a versenyen, akik marketinggel foglalkoznak a tanulmányaik során is. Az eseményen városokat mutattak be az alapján, hogy hogyan lehetne fejleszteni, fellendíteni azt. Ózdot a Miskolci Egyetem hallgatói mutatták be. A város vezetése segítette a diákokat a megmérettetésre való felkészülésben azzal, hogy vendégül látták őket. Azért, hogy jobban megismerjék a várost, több helyre el is látogattak. A verseny több fordulóból áll, egy hét múlva újra bemutatják prezentációjukat a diákok.

**Ózdon is fejleszti hálózatát a Telekom****Ide is megérkezett a Telekom még gyorsabb internetezést nyújtó fejlesztése**

2015 őszén megkezdődött Ózdon is a Telekom nagysebességű, szélessávú internet szolgáltatásának kiépítése. Hamarosan az itt élő Telekom előfizetők is élvezhetik az eddigieknél még gyorsabb internet minden előnyét, például az interaktív tévé szolgáltatást.

A Telekom fejlesztéseinek eredményeként országshoz 440 000 háztartás számára válik elérhetővé a nagysebességű szélessávú internet 2015 végéig, amit a vállalat több milliárd forintos beruházással segít elő. Az ózdi lakosokat is érinti a fejlesztés, így több, mint 800 itteni új háztartás számára nyílik lehetőség arra, hogy használhassák a szupergyors technológiát.

• De mit jelent ez az ózdiak számára?

Elsősorban nagyobb adatátviteli sebességet, a korábbiánál

gyorsabb internetet; olyan érzést, mintha magasabb fokozatba kapcsolnának a számítógépek. Ez pedig egyszerűbb kapcsolattartást, gyors és biztos kép- és videótöltést és -megosztást is jelent. Hamarabb letöltődnek az emailek, egyszerűbben és élvezetesebben használhatják majd ez előfizetők a közösségi oldalakat. Új szolgáltatások válnak elérhetővé, így például már itt is élvezhetővé válik az interaktív tévézés számos már meglévő funkciója, mint például a megállítható és visszatekerhető élő adás, a programozható és egy gombnyomással rögzíthető műsorok, a digitális műsorújság, a Videotéka, vagy a tévé képernyőjén elérhető változatos online alkalmazások.

2015 végére, a fejlesztéseknek köszönhetően megnyílik az út ahhoz, hogy a legújabb infokommu-

nikációs megoldásokra alapozva még magasabb minőségű szolgáltatások váljanak az Ózdon élők számára is elérhetővé, valamint a közösségi életet, a helyi kis- és közepes vállalkozásokat támogató környezet alakuljon ki. A szélessávú internet kínálta előnyökből a helyi vállalkozások is profitálhatnak, hiszen gyorsabbá, rugalmasabbá válhat működésük, javulhat a versenyképességük.

A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan, folytatódik a 4G hálózat bővítése is, amely már meghaladta a 96%-os kültéri lakossági lefedettséget; a vezetékes és mobilhálózati fejlesztések hozzájárulnak a Digitális Magyarország célkitűzéseinek mielőbbi megvalósulásához is.

További információ a fejlesztésekről a telekom.hu/fejlesztes weboldalon olvasható.

Célegyenesben a MaNDA

Két jelentős projekt zárórendezvényét tartották meg a napokban városunkban. Elsőként a Nemzeti Filmtörténeti Élménypark programjának állásáról számoltak be a szakemberek. A létesítmény elsődleges célja a magyar filmtörténet kulturális javainak megőrzése, élményszerű bemutatása. Tallai Gábor projektmenedzser elmondta, nagyon kevés idő állt rendelkezésükre a megvalósításhoz. A meghosszabbításnak köszönhetően még december végéig folytathatnak az építési munkálatok. A Magyar Nemzeti Digitális Archívum főigazgatója kiemelte, Ózdon jelenleg két nagy beruházás kivitelezése zajlik, de nem szabad összekeverni a Filmtörténeti Élményparkot a Digitális Erőmű-projekttel. Lovas Lajos szerint itt nemcsak tárolják majd az archív tekerceket, hanem egyes jelenetek újraforgatására is lehetőség nyílik. Így a látogató maga is részese lehet a filmeknek.



Az Olvasó adott otthont a Digitális Erőmű-projekt zárórendezvényének. A konferencián szintén szó esett a határidő meghosszabbításáról. A projekt szakmai vezetője, Nyalka Antal úgy fogalmazott, az elmúlt húsz évben kevés ilyen jelentős mű született városunkban. Az Erőmű-projekt, a Filmtörténeti Élménypark és a skanzen olyan intézményegüttes lehet a jövőben, amely számos érdeklődőt vonz a városba. Ezzel pedig közvetve is munkahelyeket teremthet. A komplexum várhatóan január végén, február elején nyitja meg kapuit a látogatók előtt.

L. Zs.

Országos elismerés

Ózdi siker is született a Richter Aranyanyu Díj elnevezésű pályázaton. Sebők Éva, a Bolyky Tamás Általános Iskola tanára a Ridikül magazin különdíját vehette át Görög Athéna főszerkesztőtől. Őt Szűcs Nikolettta, a Kékcillag Segítőkutyás Egyesület munkatársa jelölte a díjra, akivel négy éve dolgoznak együtt. A sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztéséhez kutyaterápiát alkalmaznak. Repcével, a magyar vizslával való közös munka eredményeként már több tanuló is kiléphetett az SNI státuszából. A Richter Aranyanyu Díj célja a nők önbecsülésének és társadalmi megbecsülésének növelése. Idén kilenc főt jutalmaztak, az öt éves fennállás alatt azonban már összesen harmincheten vehették át az elismerést.



Közmeghallgatás

Közmeghallgatást tartott a Város-házán a Német Nemzetiségi Önkormányzat. Erre az alkalomra a város lakosságát, valamint a civil szervezetek képviselőit várták. A résztvevők kérdéseket tehettek fel, és javaslatokkal fordulhattak a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökehez. Gönczfalvi Éva szót ejtett az elért eredményekről és a jövőbeni tervekéről. Azt is elmondta, hogy december 13-án, Kántáljunk németül elnevezéssel, az Újváros Téri Általános Iskola diákjaival közösen fognak fellépni, a város önkormányzata által szervezett adventi rendezvényen.

LENYEG – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelőszerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Új sporteszközök

Téli kabátokkal bővült az Ózdi Tűzcsibék ruhatára. Az anyagköltséget a szülők biztosították, a munkadíjakat és a szállítást pedig vállalkozó finanszírozta. A szülők a dzsekkik elkészítésében is aktívan részt vettek. A kabátok kiosztásában Zsuponyó Anett, a terület önkormányzati képviselője is segítkezett. Folyamatban van továbbá egy pályázat, amelyet a városvezetés és az iskola igazgatója is támogat. Ennek köszönhetően teljes körűen megújulhatna a tornaterem. Ez a pálya burkolatának cseréjét és felfestését, a vizesblokkok és az öltözők felújítását, valamint új palánkokat is jelentene.



Cipősdoboz akció

Csomagoljunk egy kis töredéket Karácsonyra!

Akinek van otthon legalább 1 cipősdoboz, és néhány számára már nélkülözhető, ám másnak még használható és örömet okozó dolga, amit elajándékozna, ne habozzon! A gyűjtést bronz és ezüst vasárnap az ózdi Adventi Vásáron erre a célra kialakított sátorban rendezzük (2015. december 6. és 13.) 15.00-19.00 óra között.

Az ajándékok gyermekekhez és egyedül élő idősekhez kerülnek, így számukra összeállított dolgokat rejtsek a dobozok (pl.: tartós élelmiszer, ruha, játék, könyv, gyümölcs, stb.).

Az akció szervezője Ózdi Város Önkormányzata

Paletta

Olvasó

Miskolci Egyetem továbbtanulási tájékoztató

– december 2. 13:00

A csudálatos Mikulás – Vidám zenés, díszletes, jelmezes mesejáték – december 3. 17:00

Adventi játszótárszínház az Olvasóban – december 4. 16:00-18:00

Civil Ház

Mozi – december 3. 17:00 – Dínó tesó 3D

19:00 – Kémek hídjá

Városi Sportcsarnok

ÓKC-Hajdúböszörmény serdülő – december 6. 11:00

ÓKC-Törökszentmiklós – december 6. 15:00

További programok:

www.ozdolvaso.hu

www.ozdisportiroda.t-online.hu

Sportos emlékezés

Az ózdi asztalitenisz kiemelkedő egyéniségére emlékeztek az Árpád vezér úti iskola tornatermében. Korpai Ferenc 1967-től volt a helyi asztalitenisz szakosztály tagja, 1977-től pedig az NBII-es és NBIII-as csapat állandó játékosa. 53 esztendőskorában bekövetkezett tragikus halála óta minden évben meghívásos versennyel tisztelnek emléke előtt. Az idei megmérettetésre is számos településről érkeztek asztaliteniszesezők. Számukra nemcsak jó felkészülési lehetőséget, hanem baráti találkozót is jelentett a rendezvény. A legjobbakat éremmel és serleggel jutalmazták, az emlékversenyen azonban nem az eredmény volt a legfontosabb.

Fogyás! Alakformálás! Izomépités!

**EDZÉSIDŐ:
HETI 2X20 PERC**

**GYERE EL ÉLETED
LEGHATÉKONYABB
EDZESERE!**

Tedd ezt nálunk ÓZDON
a Városi Uszodában minden
hét SZERDAI és PÉNTEKI napján!
Időpont egyeztetés szükséges
az alábbi telefonszámon: **06-20/351-9196**

**SPEED FRESH
FITNESS STUDIO**